

### OČKOVANIA | PRÍSPEVKY NA VAKCÍNY

	DÔVERA	UNION*	VŠZP*	
⊕	<b>OČKOVANIE PROTI HEPATITÍDE A</b> 100% úhrada vakcín - pre poistencov do dovŕšenia 18. roku veku	áno 50%	nie	Poistencom do dovŕšenia 18. roku veku, ku dňu vydania vakcíny poisteným v Dôvere, hradíme v plnej výške vybrané vakcíny proti hepatitíde typu A.
⊕ ⊕ ⊕	<b>OČKOVANIE PROTI HEPATITÍDE A a B</b> 50% úhrada z ceny všetkých 3 dávok vakcíny - pre poistencov po dovŕšení 16. roku veku	áno	áno	Poistencom po dovŕšení 16. roku veku prispievame na nákup kombinovanej vakcíny proti hepatitíde A a B vo výške 50 % z celkovej ceny všetkých troch vakcín.
⊕ ⊕ ⊕	<b>OČKOVANIE PROTI CHRÍPKE</b> 100% úhrada vakcín - zdarma pre všetkých našich poistencov bez ohľadu na vek	áno	áno	Všetkým poistencom hradíme v plnej výške vakcíny proti chrípke. Viac informácií poskytne všeobecný lekár poistenca.
⊕ ⊕ ⊕	<b>OČKOVANIE PROTI KLIÉŠTOVEJ ENCEFALITÍDE</b> 50% úhrada z ceny všetkých 3 dávok vakcíny - pre poistencov po dovŕšení 1. roku veku	áno	áno	Poistencom po dovŕšení 1. roku veku preplatíme 50% z ceny všetkých troch dávok vakcíny. Poistenec musí absolvovať kompletnú očkovaciu schému, t.j. zaočkovanie všetkými tromi dávkami vakcíny a byť ku dňu výdaja vakcíny poistený v Dôvere.
⊕	<b>OČKOVANIE PROTI VÍRUSU HPV</b> Príspevok vo výške 30, 50, 70% na vakcíny proti vírusu HPV - pre poistencov od 15 do 17 rokov (vrátane)	áno 50%	áno 50%	Naším poistencom od 15 do 17 rokov (vrátane) prispějeme na vakcíny proti HPV vírusu. Výška príspevku 70% z celkovej ceny, ak je nezapretržite poistený viac ako 10 rokov, 50% ak viac ako 5 a menej ako 10 rokov, 30% ak menej ako 5 rokov.

### SLUŽBY | SLUŽBY ZVYŠUJÚCE ÚROVEŇ KOMFORTU POISTENCA

	DÔVERA	UNION*	VŠZP*	
♀ ♂ ⊕	<b>150 € NA ZUBY*</b> preplatenie doplatkov za ošetrovanie u zmluvného zubára	áno	áno, nižšia suma, iné podmienky	Preplatenie doplatkov za ošetrovanie u zmluvného zubára až do výšky 150 € ročne. Podmienkou je absolvovanie preventívnej prehliadky u zubára a všeobecného lekára.
♀ ♂ ⊕	<b>50 € NA OČI*</b> príspevok na okuliarový rám a okuliarové šošovky pre deti	áno, iné podmienky	áno iné podmienky	Naším poistencom do 18 rokov prispějeme až 50 € ročne na okuliarový rám na okuliarové šošovky v zmluvných očných optikách. Podmienkou je absolvovanie preventívnej prehliadky u pediatra zodpovedajúcej veku dieťaťa.
♀ ♂ ⊕	<b>300 € PRE KAŽDÉHO Z RODINY*</b> preplatenie doplatkov za lieky a dietetické potraviny na predpis až do výšky 300€	áno, iné podmienky	áno, nižšia suma, iné podmienky	Preplatenie doplatkov za lieky a dietetické potraviny na predpis až do výšky 300 € pre našich poistencov do dovŕšenia 18. roku veku a ich rodičov poistených v Dôvere. Podmienkou je absolvovanie preventívnej prehliadky u všeobecného lekára, resp. u pediatra.
♀ ♂ ⊕	<b>LEKÁRI VŠADE NA SLOVENSKU</b> preplatenie ošetrovania aj u nezmluvných lekárov	áno	áno	Naši poistenci môžu absolvovať vyšetrenie u lekárov po celom Slovensku. Ošetrovanie u nezmluvných lekárov na základe schválenej žiadosti preplatíme až do výšky 80 %.
♀ ♂ ⊕	<b>MOBILNÁ APLIKÁCIA</b> užitočné funkcie a informácie v mobile	áno	áno	Zdravotná karta, preukaz poistenca, covid preukaz, overenie dostupnosti a rezervácia liekov, otváracie hodiny pohotovosti a lekární, prehľady platieb a množstvo iných užitočných funkcií v mobile vždy po ruke.
♀ ♂ ⊕	<b>ELEKTRONICKÁ POBOČKA MOJA DÔVERA</b> online komunikácia so zdravotnou poisťovňou bez potreby navštíviť kamennú pobočku	áno menej funkcionálné	áno menej funkcionálné	Prehľad poskytnutej ZS, užívaných ATB, aktivácia SMS pripomienok preventívnych prehliadok, možnosť požiadať o splátkový kalendár na dlžné poistné, požiadať o preplatenie doplatkov za lieky na predpis, a množstvo iných užitočných funkcií.
♀ ♂ ⊕	<b>BEZPEČNÉ LIEKY</b> online informácie o nežiaducich kombináciách liekov	nie	nie	Online informácie o nežiaducich kombináciách liekov a kombináciách liekov s potravinami. Prístup k bezpečnej liečbe, menšie riziko predpisu duplicitných liekov, priebežné informácie o užívaných liekoch, možnosť ušetriť na liekoch.
♀ ♂ ⊕	<b>NADŠTANDARDNÉ IZBY V NEMOCNICIACH SVET ZDRAVIA</b> zľava vo výške 50%	nie	nie	Pre poistencov Dôvery so zľavou 50 % na vybraných oddeleniach v nemocniciach Svet zdravia na strednom a východnom Slovensku. Zoznam nadštandardných izieb v sieti nemocníc Svet zdravia nájdete na <a href="http://www.dovera.sk">www.dovera.sk</a> .
♀ ♂ ⊕	<b>PROGRAM PRE DIABETIKOV</b> poradenstvo a edukácia pre diabetikov	nie	nie	Unikátny bezplatný program DôveraPomáha diabetikom, ktorý vo vybraných regiónoch pomáha poradenstvom a edukáciou diabetikov zvyšovať kvalitu ich života. Viac na <a href="http://www.dovera.sk/lepsizivotcukrovkou">www.dovera.sk/lepsizivotcukrovkou</a> .
♀ ♂ ⊕	<b>LINKA PRE ZDRAVIE OD DÔVERY</b> telefonické poradenstvo pre diabetikov a hypertonikov	nie	nie	Unikátna služba, kde sa naši poistenci starší ako 18 rokov s diabetom 1 a 2 typu, prediabetom, tehotenským diabetom a hypertenziou môžu telefonicky poradiť s odborníkom. Poradenstvo je bezplatné, platí sa len cena hovoru.
♀ ♂ ⊕	<b>NEMOCNICA NOVEJ GENERÁCIE BORY</b> prístup k najmodernejším technológiám a všetkej poskytovanej zdravotnej starostlivosti	áno	áno	Poistenci Dôvery budú mať prístup k najmodernejším technológiám a všetkej poskytovanej zdravotnej starostlivosti v Nemocnici novej generácie Bory v Bratislave.

+0	DOPRAVA DO NEMOCNICE BORY zadarmo v rámci celého Slovenska	nie	nie	Poistenci Dôvery môžu využiť dopravu na plánovanú hospitalizáciu do Nemocnice Bory a aj domov, zadarmo a v rámci celého Slovenska.
+0	BENEFITY PRE TEHOTNÉ A NOVORODIČKY bezplatne v nemocniciach Agel	nie	nie	Bezplatná prítomnosť blízkeho pri pôrode a predpôrodné konzultácie v nemocniciach Agel pre poistenky Dôvery.
+0	NÁSTROJ NA SAMODIAGNOSTIKU pomoc pri vyhodnotení príznakov zdravotných ťažkostí	áno	nie	Nástroj od Infermedica na vyhodnotenie príznakov zdravotných ťažkostí na princípe umelej inteligencie. Naším poistencom pomôže vyhodnotiť príznaky, určiť pravdepodobné ochorenie a navrhnúť ďalší postup.
+0	OBJEDNÁVKOVÝ SYSTÉM bezplatné objednanie na vyšetrenie k lekárovi	nie	nie	Služba DôveraPomáha nečakať, kde sa naši poistenci, ktorých všeobecní lekári sú zapojení v programe DôveraPomáha alebo poistenci registrovaní v programe DôveraPomáha diabetikom, môžu bezplatne objednať na vyšetrenie k lekárovi.
+0	GRANTOVÝ PROGRAM DÔVERA projekt Bojovníci za zdravie	nie	nie	Projekt Bojovníci za zdravie pomáha našim poistencom s akýmkoľvek zdravotným problémom. Môžu nás požiadať o príspevok na liečbu, zdravotnícke pomôcky či lieky, ktoré nie sú hrazené z verejného zdravotného poistenia. Viac informácií na <a href="http://www.bojovnicizazdravie.sk">www.bojovnicizazdravie.sk</a> .
+0	SPRIEVODCA RODIČA praktická služba pre rodičov	áno, knižná verzia	nie	Prehľadná služba pre rodičov detí primárne do 3 rokov s množstvom informácií ohľadom očkovania, preventívnych prehliadok a mílnikov vývoja dieťaťa.

## PREVENCIA | PRODUKTY A SLUŽBY NA PODPORU PREVENECIE

	DÔVERA	UNION*	VŠZP*	
+0	MAMOGRAFIA DO 10 DNÍ mamografické vyšetrenie prsníkov do 10 dní od objednania	áno, iné podmienky	áno do 15 dní	Pre naše poistenky vo veku 40 - 69 rokov zabezpečíme vo vybraných mamografických zariadeniach na Slovensku vyšetrenie prsníkov už do 10 dní od objednania. Viac informácií nájdete na <a href="http://www.dovera.sk">www.dovera.sk</a> .
+0	VYŠETRENIE Z KVAPKY KRVÍ (CRP) preplácame vyšetrenie z kvapky krvi	áno	áno	CRP vyšetrenie (rozlíšenie vírusovej a bakteriálnej infekcie a predchádzanie zbytočnému užívaniu ATB) preplácame všeobecným lekárom pre dospelých a lekárom pediatriom nad rámec pravidelných mesačných platieb.
+0	PREVENCIA RAKOVINY HRUBÉHO ČREVA test na okultné krvácanie v stolici už od 40. roku veku	áno	áno	Preventívne vyšetrenie na odhalenie rakoviny hrubého čreva a konečníka hradíme našim poistencom nad rámec zákona už od veku 40 rokov vo frekvencii raz za dva roky (zákonný nárok je od veku 50 rokov).
+0	KOŽNÉ VYŠETRENIE online kožné vyšetrenie zadarmo	nie	nie	Bezplatné online kožné poradenstvo pre všetkých poistencov Dôvery s akýmkoľvek kožným ochorením, problémom alebo útvaram na koži, ktorý by radi prekonzultovali s odborníkom.
+0	CYTOLOGICKÉ VYŠETRENIE LBC LBC cytologické vyšetrenie zadarmo	áno	áno	Bezplatné cytologické vyšetrenie pomocou LBC metódy na odhalenie rakoviny krčka maternice.

## VÝHODY | ĎALŠIE VÝHODY PRE POISTENCOV

	DÔVERA	UNION*	VŠZP*	
+0	BABYBOX pre rodičov a deti do 2.roku veku	príspevok na novorodenecké potreby	zľavy na novorodenecké potreby	Praktická taška plná užitočných produktov z lekárne Dr.Max pre našich poistencov do 2. roku veku v hodnote až 70 €, s možnosťou doručiť ju kuriérom priamo domov. Taška je univerzálna a dá sa prichytiť na detský kočík.
+0	ZĽAVY DO KÚPEĽOV až do výšky 20%	áno	áno	Naši poistenci môžu využívať zľavy až do výšky 20% vo vybraných kúpeľoch. Zoznam kúpeľov je dostupný na <a href="http://www.dovera.sk">www.dovera.sk</a> .
+0	ZĽAVA DO KÚPEĽOV PIEŠŤANY A SMRDÁKY PRE DARCOV KRVÍ až do výšky 25%	nie	áno	Naši poistenci, držiteľia plakiet za mnohonásobné darovanie krvi, môžu využiť zľavy až do výšky 25% vo vybraných kúpeľoch: Slovenské liečebné kúpele Piešťany a Prírodné liečebné kúpele Smrdáky. Výška zľavy závisí od hodnoty plakety: bronzová 10%, strieborná 15%, zlatá 20%, diamantová 25%.
+0	VITAMÍNY PRE DARCOV KRVÍ vitamíny na obnovu krvi zdarma pre darcov krvi	áno	áno	Každý náš poistenc, ktorý bezplatne daruje krv, dostane za každý odber vitamínový doplnok. Vitamíny odovzdáme v ktorejkoľvek pobočke po predložení potvrdenia o darovaní krvi. V prípade zaslania naskenovaného potvrdenia na adresu <a href="mailto:info@dovera.sk">info@dovera.sk</a> s uvedenou adresou doručenia vitamíny pošleme postou.
+0	ZĽAVY U PARTNEROV zľavy a výhody až do výšky 50%	áno, iné zľavy	áno, iné zľavy	UNIVERZÁLNY OCHRANNÝ FILTER NA KOČÍK - zľava vo výške 25% CESTOVNÉ POISTENIE GENERALI - zľava do výšky 30% KOZMETIKA FACEDERMA - zľava 30% BIO POTRAVINY BOBULE - zľava 30% ONLINE CVIČENIE S JANÝM LANDLOM - zľava 30% LEKÁRNE A E-SHOP DR.MAX - pravidelné zľavy až do výšky 50% DOPLNKY ZDRAVEJ VÝŽIVY VJEM - zľava 25% ZĽAVOVÉ PORTÁLY ZĽAVADŇA, BOOMER, SĽEVADNE - dodatočná zľava 5% SAMOPLATCOVSKÉ TESTY - zľava 20% na všetky samoplatcovské testy na <a href="http://www.lab.online.sk">www.lab.online.sk</a> BEZLEPKOVÉ POTRAVINY - zľava 25% na značku Vitacelia RECEPTÁR - zľava 25% na receptáre od výživového poradcu Michala Páleníka KUCHÁRSKA KNIHA - zľava 30% na kuchársku knihu Pestro a zdravšie KÚPELE TURČIANSKE TEPLICE - zľava 20% na vybrané kúpeľné pobyty FOCUS OČNÁ OPTIKA - zľavy až do 30% na vybrané produkty a vyšetrenia pre poistencov od 18 rokov CRP TEST - zvýhodnená cena 3,99 € v lekárňach Dr.Max PSYCHOLOGICKÉ PORADENSTVO - zľava až do výšky 50 € na online psychologické poradenstvo cez služby Ksebe a Hedepy MOBILNÁ APLIKÁCIA VOS - aplikácia pre duševné zdravie vo verzii Premium zdarma VÝBAVA PRE DIETĽA - zľava 15% na vybrané produkty v predajni Feedo DNA TESTY A VÝŽIVOVÉ DOPLNKY - zľava až 200 eur na DNA testy a 25% na výživové doplnky od DNA4fit

Porovnanie platí ku dňu 1. 2. 2024

### Materiál výhradne pre interné účely!

Blížšie informácie a kompletné kritéria pre benefity sú uvedené na [www.dovera.sk](http://www.dovera.sk)

interné

Legenda: ♀ produkt pre ženy ♂ produkt pre mužov 😊 produkt pre deti

\*Zdroj : [www.dovera.sk](http://www.dovera.sk), [www.union.sk](http://www.union.sk), [www.vszp.sk](http://www.vszp.sk)